

Аудит

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: набуття знань з теорії аудиту, вивчення методів аудиту на основі аналізу і контролю для попередження та ліквідації порушень і недоліків, виявлення резервів щодо ефективного використання ресурсів підприємства, вивчення моделей формування результатів внутрішніх контрольних заходів та аудиторських процедур.

Основні завдання навчальної дисципліни: формування знань і вмінь з організації аудиторських перевірок; методики здійснення контрольних заходів з аудиту активів, пасивів, зобов'язань і фінансових результатів діяльності підприємства; набуття студентами навичок зі складання окремих документів під час здійснення контрольних заходів та за їх результатами.

Компетентності:*

Загальні:

ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК03. Здатність працювати в команді.

ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.

Фахові (спеціальні):

СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.

СК07. Застосовувати методики проведення аудиту й послуг з надання впевненості.

СК08. Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських цілей суб'єкта господарювання, недотримання ним законодавства та регулювання діяльності, недостовірності звітності, збереження й використання його ресурсів.

СК09. Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності підприємства та дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку і оподаткування.

СК10. Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання професійних обов'язків.

Програмні результати навчання:

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.

ПР03. Визначати сутність об'єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень.

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств.

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності.

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням обліково-аналітичної інформації.

ПР09. Ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності підприємств.

ПР10. Розуміти теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати його методи і процедури.

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної

відповідальності, трудової дисципліни, вмінні планувати та управляти часом.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Сутність і предмет аудиту.

Тема 2. Регулювання аудиторської діяльності та її інформаційне забезпечення.

Тема 3. Методи аудиту фінансової звітності та критерії її оцінювання.

Тема 4. Аудиторський ризик і оцінювання системи внутрішнього контролю.

Тема 5. Планування аудиту.

Тема 6. Аудиторські докази та робочі документи аудитора.

Тема 7. Аудиторські послуги, їх об'єкти і види.

Тема 8. Внутрішній аудит: його сутність, об'єкти і суб'єкти.

Тема 9. Методичні прийоми внутрішнього аудиту.

Тема 10. Реалізація матеріалів внутрішнього аудиту.

Тема 11. Аудит фінансової звітності.

Тема 12. Підсумковий контроль.

Тема 13. Реалізація матеріалів аудиту та інші підсумкові документи.

Трудовістю:

Загальна кількість годин 120 год

Кількість кредитів 4

Форма семестрового контролю екзамен